

■ Ricemonsters
家族的角色。

基礎薯仔
最經典

基礎款是最受歡迎的款式之一，經典的原皮薯仔，不帶任何裝飾，迷你版高14厘米，恰到好處的大小能讓人捧在手心把玩。不少人喜歡把迷你版Ricespud混入真的薯仔中以假亂真，一隻還不過癮，七八隻一起放在袋子裏，簡直就像從市場裏剛剛買來的新鮮薯仔，毛絨絨堆在一起，可愛翻倍。標準版高20厘米，顏色對比迷你版會更淺一些。更大的體形展示出更多細節，模擬薯仔未經清洗時的棕色小點都清晰可見，抱在懷裏柔軟又治癒。並且無論是迷你款還是基礎款的Ricespud都是坐姿，可以將其擺放在任何地方。迷你版售價約200元，標準版約260元。

靈感來自
麵條米飯

爆紅薯仔 療癒公仔

■ 以假亂真的薯仔。

Noodoll的品牌創辦人王怡穎來自台灣，於倫敦藝術學院求學時受到來自家鄉麵條與米飯的啟發，構想出全部由麵條和米飯組成的小鎮，並以此創造出品牌的首個角色Noodoll，還以這款公仔的名字命名公司。之後又誕生了一系列以米飯和麵條為主題的角色Ricemonsters，其中許多都是我們熟悉的元素，包含常吃的Ricebao，是一個白白胖胖的包子；Ricedumpling，餡料滿滿的手工餃子；Ricemogu以及非常受歡迎的薯仔家族角色Ricespud。Ricespud是一顆來自米飯鎮的馬鈴薯，帶着對大城市的好奇與興奮，開始了新的冒險。最喜歡的事就是享受溫馨的夜晚，懶散地在家裏待着，看看電視，不喜歡太晚出門。它毛絨絨的身軀和呆萌表情，讓人一見鍾情。

近期，一顆薯仔靠着圓滾外形與呆萌表情在社群上爆火，受到年輕人與親子族群喜愛。原來它是英國品牌Noodoll近期推出的Ricespud薯仔造型公仔系列。這款Ricespud有着毛絨絨的淺咖色外皮，搭配圓碌碌的身體和小巧手臂，無辜的黑豆眼和頭頂的3根毛是它的標誌，讓人忍不住想捏一捏。

薯仔回收
再出售

■ 薯仔爺爺奶奶很精緻。



■ 薯仔換上胡蘿蔔裝束。



■ 穿上蛇年新裝。

變裝薯仔
趣味足

為了增添趣味，Ricespud還有多種變裝版本。正值蛇年，迷你薯仔穿上綠蛇外衣，外衣上配有一根小小的毛氈舌頭和尾巴。換上新裝更增添了它的可愛，呆萌薯仔扮作小蛇，為這一年帶來福瑞和吉祥；又穿上橙色的胡蘿蔔裝束，頭頂的3根毛換成了綠油油的葉子，鬼馬裝扮讓人薯仔胡蘿蔔傻傻分不清；畢業季造型的Ricespud，頭戴黑色學士帽，手上拿着一卷白色的文憑證書，尤其適合作為慶祝畢業的紀念；披上腸衣，薯仔又搖身一變成紅腸與香腸，兩種腸分別是紅色和棕色，看起來十分美味；還有系列最特殊的薯仔

爺爺與薯仔奶奶。薯仔奶奶身披綠色披肩，戴着紅色粗框的老花鏡，薯仔爺爺有灰色的眉毛和鬍子，手上拿着一根毛氈拐杖。兩款公仔十分精緻，Ricespud頭頂標誌性的3根毛也是灰色的。這對公仔象徵着長久的愛與陪伴，無論是送禮還是自用，都讓人感受到溫暖與懷舊；目前推出的所有變裝款Ricespud都是14厘米高的迷你版，價格約在200元到250元不等。

■ 迷你版和真薯仔差不多大。

Noodoll還為每一位買家提供終身的售後服務，如果你購買的公仔出現布料裂開、填充物露出、缺少配件或者外表被弄髒的情況，都可以聯繫官方進行修復。如果你不想要這款公仔又不知如何處理，可以將手中的公仔郵寄給官方，不要的公仔在修補後將進行二次售賣，並且賣方在下次購買公仔時將會獲得一定的折扣。在Noodoll的網上二手商城內，可以看到許多經過修補後的Ricemonsters，它們身上縫有五彩斑斕的毛氈膠布，造型獨一無二，絕對是珍貴的藏品。二手商品中的首款Ricespud在倉庫裏撞到眼睛和肚子，商家為它貼上了可愛的眼罩和膠布，它現在成了最酷的薯仔。並且還能找到一些目前已停產的老款式，喜歡收集全款式的粉絲可以來這裏碰碰運氣，不過商店內二手的價格普遍比全新的貴一些。

■ 經過修補的二手公仔。

